
 

 

 

 

ODBOR KONTROLY 

 

 

 R O Z H O D N U T I E  

 

 

 

Číslo: 0041/2023/K V Bratislave 21. 11. 2023 

Číslo spisu: 6515-2023-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly ako vecne príslušný správny orgán 

podľa § 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 

v sieťových odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. vo veci uloženia pokuty za porušenie 

povinnosti vyplývajúcej zo zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení 

zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom od 08. 12. 2022 a na základe podkladov, nachádzajúcich sa 

v spise č. 6515-2023-BA vedenom na odbore kontroly Úradu pre reguláciu sieťových odvetví, 

rozhodol tak, že účastníkovi konania Development In Slovak Investments, s.r.o.,  

Myslenická 2/C/4660, 902 01 Pezinok, IČO: 34 109 099 ukladá podľa § 36 ods. 3 písm. b) 

zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. 

účinnom od 08. 12. 2022 

 

 

pokutu 

 

vo výške 700,- eur  

(slovom sedemsto eur),  

 

 

za spáchanie správneho deliktu tým, že porušil povinnosť ustanovenú v § 29 ods. 1 písm. j) 

zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. 

účinnom od 08. 12. 2022, pretože neposkytol Úradu pre reguláciu sieťových odvetví pri výkone 

jeho pôsobnosti vymedzenej zákonom č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 

v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom od 08. 12. 2022 bezodplatne úplné údaje, podklady 

a doklady potrebné na účely podľa zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 

v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom od 08. 12. 2023 na základe žiadosti Úradu pre reguláciu 

sieťových odvetví ev. č. 20187/2023/BA z 26. 05. 2023 vyjadrenie k podaniu odberateľky 

elektriny pani ............ spolu so súvisiacimi dokladmi, ani v predĺženej lehote  

do 20. 07. 2023 k opätovnej žiadosti Úradu pre reguláciu sieťových odvetví o vyjadrenie 

a predloženie dokladov ev. č. 24476/2023/BA z 23. 06. 2023, ale až 26. 07. 2023 poskytol Úradu 

pre reguláciu sieťových odvetví vyjadrenie bez súvisiacich dokladov a v stanovenej lehote  

do 25. 08. 2023 k žiadosti Úradu pre reguláciu sieťových odvetví ev. č. 30121/2023/BA  

z 10. 08. 2023 o doplnenie vyjadrenia sa nevyjadril vôbec a ani nepredložil požadované doklady, 

čím sa dopustil správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. w) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 

v sieťových odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom od 08. 12. 2022. 
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Pokutu vo výške 700,- eur je účastník konania povinný uhradiť do 15 dní odo dňa 

právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet vedený v Štátnej pokladnici, číslo  

účtu: ................................................   
 

 

Odôvodnenie: 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad” alebo „správny orgán“) kontrolou 

splnenia povinnosti regulovaného subjektu podľa zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 

v sieťových odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom od 08. 12. 2022 (ďalej len 

„zákon č. 250/2012 Z. z.”) zistil, že spoločnosť Development In Slovak Investments, s.r.o., 

Myslenická 2/C/4660, 902 01 Pezinok, IČO: 34 109 099 (ďalej len „DISI“) si svoju povinnosť 

ustanovenú v § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. voči úradu nesplnila.  

 

Spoločnosť DISI je od 13. 10. 1994 zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu  

Bratislava III, oddiel: Sro, vložka číslo: 13088/B. Odpis registrovaného subjektu z registra 

právnických osôb a podnikateľov je súčasťou spisu úradu č. 6515-2023-BA. Spoločnosť DISI  

je držiteľom povolenia č. 2005E 0123 - 4. zmena z 08. 08. 2023 na predmet podnikania: 

elektroenergetika s rozsahom podnikania: distribúcia elektriny, dodávka elektriny.     

 

Úrad listom ev. č. 37288/2023/BA z 20. 10. 2023, doručenom 24. 10. 2023, oznámil 

spoločnosti DISI začatie správneho konania vo veci uloženia pokuty za porušenie zákona  

č. 250/2012 Z. z. V oznámení o začatí správneho konania úrad oznámil spoločnosti DISI,  

že podkladom pre vydanie rozhodnutia vo veci uloženia pokuty bude zistenie porušenia zákona  

č. 250/2012 Z. z. nedodržaním povinnosti ustanovenej v § 29 ods. 1 písm. j) zákona  

č. 250/2012 Z. z. a podklady nachádzajúce sa v spise vedenom na odbore kontroly úradu 

pod č. 6515-2023-BA.   

 

Podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. je regulovaný subjekt okrem ďalších 

povinností ustanovených v tomto zákone povinný poskytovať úradu bezodplatne úplné 

a pravdivé údaje, podklady, doklady a akékoľvek informácie potrebné na účely podľa tohto 

zákona a na výkon pôsobnosti úradu v rozsahu, spôsobom a v lehotách určených úradom. 

 

Úrad listom ev. č. 20187/2023/BA z 26. 05. 2023, doručeným spoločnosti DISI  

02. 06. 2023, požiadal spoločnosť DISI podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. 

v lehote najneskôr do 15. 06. 2023 o vyjadrenie k podaniu odberateľky elektriny pani ............ 

(ďalej len „odberateľka elektriny“), týkajúceho sa lokality Dubový vŕšok, ktorej 

prevádzkovateľom miestnej distribučnej sústavy je spoločnosť DISI. V žiadosti úrad žiadal 

o vyjadrenie k postupu spoločnosti DISI v súvislosti s umožnením zmeny dodávateľa 

odberateľom lokality Dubový vŕšok, k postupu v súvislosti s pripájaním malých zdrojov 

v lokalite Dubový vŕšok, k postupu v súvislosti so stanovením zálohových platieb 

pre odberateľov v lokalite Dubový vŕšok, ako aj k vysvetleniu dôvodov navýšenia, kedy 

a k akým zmenám došlo v lokalite Dubový vŕšok, ku komunikácii s odberateľmi lokality Dubový 

vŕšok a k uvádzanému neodpovedaniu odberateľom, k dodržaniu legislatívy v oblasti energetiky, 

prevádzkového poriadku a obchodných podmienok, ku všetkým skutočnostiam uvedeným 

v podaní, k návrhu riešenia vzniknutej situácie a o predloženie všetkých súvisiacich dokladov, 

najmä úplnej písomnej, elektronickej a telefonickej komunikácie, ako aj všetkých písomností 

a dokumentov súvisiacich s odberným miestom.   

 

 



 

  3 

Spoločnosť DISI na list úradu ev. č. 20187/2023/BA z 26. 05. 2023 v stanovenej lehote 

neodpovedala. 

 

Úrad listom ev. č. 24476/2023/BA z 23. 06. 2023, doručeným spoločnosti DISI  

27. 06. 2023, požiadal opätovne spoločnosť DISI podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona  

č. 250/2012 Z. z. v lehote do 30. 06. 2023 o predloženie vyjadrenia a súvisiacich dokladov, ktoré 

už žiadal listom ev. č. 20187/2023/BA z 26. 05. 2023. 

 

Spoločnosť DISI požiadala 28. 06. 2023 úrad o predĺženie lehoty na vyjadrenie 

a predloženie dokladov o 30 dní, a to s odôvodnením „vzhľadom na hektickú dobu, ktorú 

prežívame v súvislosti s meniacimi podmienkami spôsobenými vonkajšími vplyvmi na dodávku 

a distribúciu koncovým odberateľom a na dlhodobú neprítomnosť konateľa“ a aj vzhľadom 

k tomu, že „máme dlhodobo naplánované dovolenky a v tomto období nemáme prístup 

k informáciám potrebným k vyjadreniu“. 

 

Úrad na žiadosť o predĺženie lehoty odpovedal listom ev. č. 25057/2023/BA  

z 03. 07. 2023, doručeným spoločnosti DISI 06. 07. 2023, v ktorom uviedol,  

že v danom prípade sa jedná o opakovanú žiadosť, pričom na žiadosť o vyjadrenie  

ev. č. 20187/2023/BA z 26. 05. 2023, ktorá bola prevzatá spoločnosťou DISI 02. 06. 2023, 

spoločnosť DISI v stanovenej lehote nereagovala. S ohľadom na uvedené, úrad súhlasil 

s predĺžením lehoty na vyjadrenie, ale nie o 30 dní, ale len s predĺžením lehoty do 20. 07. 2023. 

 

Spoločnosť DISI sa vyjadrila k opakovanej žiadosti ev. č. 24476/2023/BA z 23. 06. 2023 

po stanovenej lehote až 26. 07. 2023, pričom žiadne požadované doklady súvisiace s podaním 

odberateľky elektriny nepredložila.  

 

Úrad listom ev. č. 30121/2023/BA z 10. 08. 2023, doručeným spoločnosti DISI  

11. 08. 2023, požiadal spoločnosť DISI v lehote do 25. 08. 2023 o doplnenie vyjadrenia, a to 

o vyjadrenie, kedy a k akým zmenám došlo v lokalite Dubový vŕšok, či prebehla komunikácia 

ohľadne uzatvorenia rámcových zmlúv, pripájania malých zdrojov (s odberateľmi alebo 

prevádzkovateľom distribučnej sústavy), či a za akých podmienok eviduje aktuálne pripojenia 

malých zdrojov, s ktorými dodávateľmi eviduje aktuálne uzatvorené rámcové zmluvy a od kedy. 

Úrad súčasne žiadal spoločnosť DISI opätovne o predloženie všetkých predtým žiadaných 

súvisiacich dokladov, najmä úplnej písomnej, elektronickej a telefonickej komunikácie, ako aj 

všetkých písomností a dokumentov súvisiacich s problematikou, nakoľko žiadne neboli úradu 

doručené.  

 

Úradu ani do začatia správneho konania žiadne vyjadrenie a ani doklady na základe 

žiadosti ev. č. 30121/2023/BA z 10. 08. 2023, doručenej spoločnosti DISI 11. 08. 2023, doručené 

neboli. 

 

Správny orgán na základe vyššie uvedených skutočností konštatuje, že spoločnosť DISI 

porušila povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z., pretože neposkytla úradu 

pri výkone jeho pôsobnosti vymedzenej zákonom č. 250/2012 Z. z. bezodplatne úplné údaje, 

podklady a doklady potrebné na účely podľa zákona č. 250/2012 Z. z. na základe žiadosti úradu 

ev. č. 20187/2023/BA z 26. 05. 2023 vyjadrenie k podaniu odberateľky elektriny spolu  

so súvisiacimi dokladmi, ani v predĺženej lehote do 20. 07. 2023 k opätovnej žiadosti úradu 

o vyjadrenie a predloženie dokladov ev. č. 24476/2023/BA z 23. 06. 2023, ale až 26. 07. 2023 

poskytla úradu vyjadrenie bez súvisiacich dokladov a v stanovenej lehote do 25. 08. 2023 

k žiadosti úradu ev. č. 30121/2023/BA z 10. 08. 2023 o doplnenie vyjadrenia sa nevyjadrila 
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vôbec a ani nepredložila požadované doklady, čím sa dopustila správneho deliktu podľa  

§ 36 ods. 1 písm. w) zákona č. 250/2012 Z. z.  

 

Správny orgán listom ev. č. 37288/2023/BA z 20. 10. 2023 oznámil spoločnosti DISI,  

že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení s § 27 ods. 1 zákona  

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov oboznámiť 

sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť sa k podkladu 

pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie do 7 pracovných dní 

odo dňa doručenia tohto oznámenia. Spoločnosť DISI sa k oznámeniu o začatí správneho 

konania nevyjadrila. 

 

Správny orgán má za to, že úrad tým, že podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona  

č. 250/2012 Z. z. žiadal spoločnosť DISI žiadosťou ev. č. 20187/2023/BA z 26. 05. 2023, 

opätovnou žiadosťou ev. č. 24476/2023/BA z 23. 06. 2023 a žiadosťou ev. č. 30121/2023/BA 

z 10. 08. 2023 o predloženie vyjadrenia k podaniu odberateľky elektriny spolu so súvisiacimi 

dokladmi, nekonal nad rámec alebo v rozpore so svojou pôsobnosťou danou mu zákonom 

č. 250/2012 Z. z. Spoločnosť DISI bola povinná úradu požadované údaje poskytnúť, ich 

neposkytnutím spoločnosť DISI porušila § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. a dopustila 

sa správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. w) zákona č. 250/2012 Z. z.  

 

Správny orgán preskúmal všetky podklady potrebné pre zistenie skutočného stavu veci  

a dospel k záveru, že spoločnosť DISI porušila zákon č. 250/2012 Z. z. Správny orgán 

pri ukladaní pokuty spoločnosti DISI podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. vo výške 

700,- eur za porušenie povinnosti uvedenej vo výroku tohto rozhodnutia, bol viazaný kritériami 

voľného hodnotenia dôkazov a správnej úvahy podľa § 36 ods. 7 zákona č. 250/2012 Z. z.  

Pri určovaní výšky uvedenej pokuty správny orgán prihliadol najmä na spôsob, čas trvania  

a možné následky porušenia povinnosti.  

 

Správny orgán v rámci správneho konania zhodnotil všetky dôkazy, skutočnosti 

svedčiace v prospech aj v neprospech spoločnosti DISI jednotlivo aj v ich vzájomných 

súvislostiach. Zhodnotil a zobral do úvahy všetky jemu známe liberačné dôvody, respektíve 

poľahčujúce okolnosti a tiež zohľadnil aj priťažujúce okolnosti. Správny orgán zohľadnil ako 

poľahčujúcu okolnosť, skutočnosť, že ide o povinnosť, nesplnením ktorej nebola spôsobená 

škoda iným subjektom. Správny orgán pri určovaní výšky pokuty vzal do úvahy skutočnosť,  

že spoločnosť DISI je povinná dodržiavať všetky zákonom č. 250/2012 Z. z. ustanovené 

povinnosti, za dodržiavanie ktorých zodpovedá. Neposkytnutie vyjadrenia a požadovaných 

súvisiacich dokladov úradu spoločnosťou DISI, ktoré úrad žiadal predložiť na základe žiadosti 

ev. č. 20187/2023/BA z 26. 05. 2023, opätovnej žiadosti ev. č. 24476/2023/BA z 23. 06. 2023 

a žiadosti o doplnenie vyjadrenia ev. č. 30121/2023/BA z 10. 08. 2023, negatívne ovplyvnilo 

výkon pôsobnosti úradu v zmysle právomocí zverených mu zákonom č. 250/2012 Z. z.  

a znemožnilo úradu aj preveriť doručené podanie odberateľky elektriny, čo považuje správny 

orgán za priťažujúce a závažné okolnosti. 

 

Spoločnosť DISI mala úradu doručiť požadované údaje na základe žiadosti  

ev. č. 20187/2023/BA z 26. 05. 2023 do 15. 06. 2023, v tejto lehote na žiadosť neodpovedala,  

na základe opätovnej žiadosti ev. č. 24476/2023/BA z 23. 06. 2023 v predĺženej lehote mala 

odpovedať do 20. 07. 2023, pričom odpovedala až 26. 07. 2023, pričom žiadne požadované 

doklady súvisiace s podaním odberateľky elektriny nepredložila, na základe žiadosti  

ev. č. 30121/2023/BA z 10. 08. 2023 mala úradu odpovedať v lehote do 25. 08. 2023, pričom  
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na túto žiadosť neodpovedala ani do začatia správneho konania. Protiprávny stav tak trvá  

od 16. 06. 2023 a pretrváva.   

 

Ďalej správny orgán prihliadol aj na skutočnosť, že spoločnosť DISI sa dopustila 

správneho deliktu opakovane do 3 rokov odo dňa právoplatnosti rozhodnutia č. 0052/2021/K 

o uložení pokuty vo výške 1 300,- eur z  26. 08. 2021, ktoré nadobudlo právoplatnosť  

27. 09. 2021, to znamená, že správny orgán vzal do úvahy skutočnosť, že spoločnosť DISI bola 

upozornená na dodržiavanie platných právnych predpisov v oblasti regulácie sieťových odvetví 

a aj napriek tomu sa dopustila opakovane správneho deliktu.  

 

Správny orgán po vyhodnotení dôkazov a po dôkladnom zvážení všetkých skutočností 

týkajúcich sa správneho konania nadobudol presvedčenie, že skutkový stav bol spoľahlivo 

zistený, vierohodne preukázaný, a že pri rozhodovaní vo veci nič nezanedbal. Správny orgán  

je bez pochybností, že stav prejednávanej veci, ktorá bola predmetom konania, zistil úplne 

a presne. Dôkazy vyhodnotil jednotlivo a vo vzájomnej súvislosti a následne dospel k záveru,  

že rozhodnutie v celom jeho kontexte zodpovedá všetkým požiadavkám právnych predpisov,  

ako aj judikatúre súdov.  

 

Po zohľadnení vyššie uvedených skutočností pristúpil správny orgán k uloženiu sankcie 

na spodnej hranici zákonom ustanovenej sadzby. Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých 

okolností týkajúcich sa závažnosti, spôsobu, času trvania a možných následkov porušenia 

povinnosti, správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia. Uloženú pokutu 

za porušenie zákona č. 250/2012 Z. z. vo výške 700,- eur, považuje správny orgán za primerane 

represívne a dostatočné preventívne opatrenie voči spoločnosti DISI. Preventívna úloha postihu 

nespočíva iba v účinku proti spoločnosti DISI (individuálne pôsobenie). Postih musí mať silu 

odradiť od nezákonného postupu aj iných nositeľov rovnakých zákonných povinností (generálne 

pôsobenie); tento účinok potom môže vyvolať iba postih zodpovedajúci významu chráneného 

záujmu včas a vecne správne vyvodený. V prípade, že ide o finančný postih, musí byť tento 

citeľný v majetkovej sfére delikventa, a teda musí v sebe obsahovať aj zložku represívnu. 

 

Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých okolností týkajúcich sa závažnosti, spôsobu, 

trvania a možných následkov porušenia povinností, správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené 

vo výroku rozhodnutia.  

.Správny orgán listom ev. č. 37288/2023/BA z 20. 10. 2023 oznámil spoločnosti DISI,  

že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení s § 27 ods. 1 zákona  

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov oboznámiť 

sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť sa k podkladu 

pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie do 7 pracovných dní 

odo dňa doručenia tohto oznámenia. Spoločnosť DISI sa v určenej lehote písomne nevyjadrila. 

Správny orgán pri vydávaní rozhodnutia nepoužil podklady, ktoré by účastníkovi konania neboli 

známe. 

 

 

Poučenie: 

 

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly. Rozhodnutie,  
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ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov nadobudlo právoplatnosť, je preskúmateľné 

súdom. 

 

 

 

  Ing. Olga Leitgebová 

     riaditeľka odboru  
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